

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૫૨ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૧-૧૦-૨૦૨૪ સોમવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે ઠાં લખી મેસેજ કરો. ઓ.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આધરસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

કચ્છના ધોરડોમાં રણોત્સવની તૈયારી, આ વર્ષે ૧૨૪ દિવસ માટે રણોત્સવ યોજાશે

ભુજ દેશ-વિદેશમાં એક પ્રતિષ્ઠિત પર્યટન સ્થળ તરીકે વિખ્યાત થઈ ચૂકેલા કચ્છના ધોરડો ખાતેના સફેદ રણમાં દર વર્ષે પ્રવાસીઓ માટે નવા નવા આકર્ષણો ઊભા કરવામાં આવતા હોય છે. "કચ્છ નહીં દેખા તો કુછ નહીં દેખા" પંક્તિને સાર્થક કરતું અને દેશ વિદેશના પ્રવાસીઓને આકર્ષતું રણોત્સવ કચ્છના સફેદ રણમાં યોજાય છે. વર્ષ ૨૦૦૫થી રણોત્સવની શરૂઆત થઈ હતી અને હવે ૧૨૪ દિવસ માટે યોજાઈ રહ્યો છે અને દર વર્ષે લાખો પ્રવાસીઓ કચ્છના સફેદ રણની મુલાકાતે આવે છે. ત્યારે રણોત્સવનું આયોજન કરતી કંપનીઓ દ્વારા પછ દર વર્ષે જુદી જુદી થીમો પર



રણોત્સવ યોજાતું હોય છે. રણોત્સવ જે ગામ પાસે યોજાય છે. તે ધોરડો ગામને યુનાઈટેડ નેશન્સ વર્લ્ડ ટુરિઝમ ઓર્ગેનાઈઝેશન દ્વારા વિશ્વના શ્રેષ્ઠ ટુરિઝમ વિલેજનો એવોર્ડ પણ એનાયત કરવામાં આવ્યો છે. છેલ્લાં ૨ દાયકામાં સરહદી જિલ્લો કચ્છ ટુરિઝમ ક્ષેત્રે વિશ્વ ફલક પર

રણોત્સવમાં પણ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ ન્યૂનતમ થાય તેવા પ્રયાસો કરવામાં આવે છે. તેની સાથે જ લાકડાનો ઉપયોગ વધારે કરવામાં આવે છે અને પ્રવાસીઓની ટેન્ટ સિટીમાં અવરજવર માટે ઇલેક્ટ્રિક વાહનોની સંખ્યા અને સાયકલોની સંખ્યામાં પણ વધારો કરવામાં આવે છે. પર્યાવરણની જાળવણી અને સસ્ટેનેબલ ડેવલપમેન્ટનું ધ્યાન રણોત્સવ દરમિયાન રાખવામાં આવે છે. આ વર્ષે ૧૧ નવેમ્બર ૨૦૨૪થી ૧૫ માર્ચ ૨૦૨૫ સુધી રણોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. દિવાળી વેકેશન પણ આ જ સમયગાળા દરમિયાન રહેતું હોય છે, ત્યારે કચ્છ અને ગુજરાત સહીત વિશ્વભરના પ્રવાસીઓએ રણોત્સવની ટેન્ટ સિટીમાં અગાઉથી

જ બુકીંગ કરાવતા હોય છે અને નિયત બુકિંગ મુજબ તેઓ આ વર્ષે રણોત્સવની મજા માણવા કચ્છ આવી પહોંચતા હોય છે. આ ઉપરાંત કચ્છનો અમૂલ્ય વારસો અને વૈશ્વિક ધરોહર વર્લ્ડ હેરિટેજ સાઈટ ધોળાવીરાથી કચ્છના સફેદ રણ સુધી રસ્તો બની જતા હવે પ્રવાસીઓ રોડ ટુ હેવન મારફતે સફેદ રણ ઉપરાંત વૈશ્વિક વિરાસત ધોળાવીરાનો નજારો પણ માણવા જતા હોય છે. વર્ષ ૧૯૮૨માં એક વખત પ્રવાસન વિભાગ દ્વારા કચ્છોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને ત્યારબાદ વર્ષ ૨૦૦૫માં રણોત્સવની શરૂઆત તે સમયના તત્કાલીન મુખ્યપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા કરાવવામાં આવી હતી અને તેઓ જાતે પણ કચ્છના રણોત્સવમાં

હાજરી આપવા આવતા હતા. વર્ષ ૨૦૦૫થી હાલમાં ૨૦૨૪ સુધી દર વર્ષે રણોત્સવમાં સુધારા આવ્યા છે અને દર વર્ષે અલગ સ્તર પર રણોત્સવને લઈ જવામાં આવી રહ્યું છે. રણોત્સવમાં આવેલ ટેન્ટ સિટીમાં ૩૫૦ જેટલા ટેન્ટ હોય છે. રણોત્સવમાં ધરતી પર જાણે દૂર દૂર સુધી સફેદ ચાદર બિછાવવામાં આવી હોય તેવો કુદરતી નજારો જોવા માટે પ્રવાસીઓ સફેદ રણની મુલાકાતે આવતા હોય છે. જોકે આ વર્ષે હજુ સુધી કચ્છના રણમાં ભારે વરસાદના પગલે પાણી ભરાયેલું છે અને મીઠું પાક્યું નથી. ત્યારે આ વર્ષે સફેદ રણનો નજારો માણવા પ્રવાસીઓને રાહ જોવી પડશે. રણોત્સવની મુલાકાતે આવતા લાખો સહેલાણીઓના

પગલે ગુજરાત ટુરિઝમ વિભાગ અને રાજ્ય સરકારને કરોડો રૂપિયાની આવક ઊભી થાય છે. ઉપરાંત દેશ વિદેશના પ્રવાસીઓ કચ્છની કલા અને સંસ્કૃતિના દર્શન કરે છે અને કચ્છની મહેમાનગતિથી પ્રભાવિત થાય છે. દર વર્ષે રણોત્સવમાં આવતા પ્રવાસીઓ કચ્છની વિવિધ હસ્તકલાની વિવિધ વસ્તુઓ ખરીદી કરી શકે તે માટે હસ્તકલા સ્ટોલ ઊભા કરવામાં આવે છે અને સ્થાનિક કારીગરોને પણ રોજગારી મળી રહે છે. દર વર્ષે રણોત્સવમાં અવનવા આકર્ષણના કેન્દ્રો ઊભા કરવામાં આવે છે. દર વર્ષે જુદી જુદી થીમ પર રણોત્સવનો આયોજન કરવામાં આવતો હોય છે. રણોત્સવમાં અતુલ્ય ભારત, રણ કે રંગ, રણ કી કલાનીયા વગેરે

જેવી થીમ રાખવામાં આવે છે સફેદ રણમાં દર વર્ષે પ્રવાસીઓ માટે ટેન્ટ સિટી ૪ મહિના માટે બંધાય છે. જેમાં ૩૫૦ જેટલા ટેન્ટ નવ ક્લસ્ટરમાં ગોઠવવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત દર વર્ષે કચ્છના દરેક ખૂણાના કારીગરો માટે લાઈવ ડેમોસ્ટ્રેશન રાખવામાં આવે છે, જેમાં જિલ્લાની આઠ પ્યાતનામ હસ્તકળા માટે સ્પેશિયલ વ્યવસ્થા કરવામાં આવે છે. રણોત્સવની જ્યારે શરૂઆત થઈ હતી, ત્યારે માત્ર ૩ દિવસના રણોત્સવ યોજાતો હતો. ભારતના લોકોને પણ ખબર ન હતી કે, મીઠાનો રણ પણ હોઈ શકે છે. દર વર્ષે જેમ રણોત્સવ યોજાતા ગયા તેવી રીતે સરકારે પણ રણોત્સવને વધુ ઉંચાઈઓ આપવા માટે પોતાના અનેક પ્રયત્નો કર્યા છે.

ગુજરાતમાં પાછોતરા વરસાદથી પનોતી બેઠી : એક સપ્તાહમાં વીજળી પડવાથી ૧૨ ના મોત

ગાંધીનગર, પાછોતરા વરસાદથી જાણે કે પનોતી બેઠી હોય તેવી સ્થિતિ ઊભી થઈ છે. ત્યારે માત્ર એક અઠવાડિયામાં વીજળી પડવાથી ૧૨ લોકોનાં મોત થયા છે. ત્યારે વાત કરીએ તો શનિવારે અમરેલીમાં વીજળી પડતાં ૫ લોકોનાં મોત થયા તો હવે લોકોને ઈજા પહોંચતાં સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં સારવાર આપવામાં આવી તો રાજકોટના ઉપલેટામાં વીજળી પડતાં ૧૭ વર્ષીય દેવેન્દ્રસિંહ યુદ્ધાસમા નામના યુવકનું મોત થયું છે. તો આગળ વાત કરીએ તો બોટાદમાં વીજળી પડતાં મહિલાનું મોત થયું છે. તો અગાઉ જામનગરમાં વીજળી પડતાં ૨ લોકોનાં તો ભરૂચમાં વીજળીથી ૩ લોકોનાં મોત થયા છે. નવલાં નોરતાંના આઠમથી શરૂ થયેલો વરસાદ બંધ થવાનું નામ જ નથી લઈ રહ્યો ત્યારે ફરી એકવાર ચોમાસાએ રમજટ બોલાવી છે. ત્યારે વાત કરીએ તો સૌરાષ્ટ્રમાં છેલ્લા ૪ દિવસથી વરસાદી માહોલ જોવા મળે છે. ત્યારે દારકા, રાજકોટ, અમરેલી અને જૂનાગઢમાં ધોધમાર વરસાદ વરસ્યો છે. ભારે વરસાદના કારણે રસ્તાઓ પર જાણે કે નદી વહેતી થઈ હોય તેવા દ્રશ્યો પણ જોવા મળ્યા છે. અમરેલીની વાત કરીએ તો છેલ્લા ૪ દિવસથી વરસાદી માહોલ જામ્યો છે. તો જૂનાગઢના મેંદરડામાં સૌથી વધુ સાડા ૩ ઈંચ વરસાદથી શેરીઓમાં નદી વહેતી થઈ



દારકામાં પણ ભારે વરસાદથી રસ્તાઓ પાણી-પાણી થઈ ગયા છે. યાનાધામ દારકામાં વીજળી પડવાની ઘટના સામે આવી છે. શનિવારે દારકાથી ૮ કિલોમીટર દૂર આવેલ ચંદ્રભાગા મંદિરના શિખર પર વીજળી પડી હતી. વીજળી પડવાથી મંદિરના શિખર પરના ઘુમ્મટનો ભાગ તૂટી પડ્યો હતો. વીજળી પડવાથી મંદિરના શિખર પરના ઘુમ્મટને નુકસાન પહોંચ્યું હતું. વીજળી પડતાં સદનસીબે કોઈ જાનહાનિ નહિ. પરંતુ મંદિરના પરના શિખરના ભાગમાં નુકસાન પહોંચ્યું હતું. સૌરાષ્ટ્રમાં પણ વરસાદી માહોલ જામેલો છે. ત્યારે મધ્ય અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં પણ વરસાદી માહોલ હજુ પણ યથાવત છે. ત્યારે વાત કરીએ સુરત અને ડાંગમાં હજુ પણ વરસાદી માહોલ યથાવત છે. સુરતના બારડોલીમાં ધોધમાર વરસાદથી

જોવા મળ્યો. બગસરાના લુપિયા, સુડાવાડ અને સાપર સહિતના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વરસાદ વરસ્યો. અમરેલીના લાઠી શહેરનું વાતાવરણ પલટાયું અને વરસાદ વરસ્યો. ભારે બફારા પછી વરસાદ વરસતા વાતાવરણ ઠંડુ થયું. જૂનાગઢના કેશોદ અને વિસાવદરમાં પણ બપોરે ત્રણ વાગ્યા પછી વરસાદનું આગમન થયું. નવદુર્ગા ચોક, બસ સ્ટેન્ડ, રેલવે સ્ટેશન વિસ્તાર અને વેરાવળ રોડ પર વરસાદી માહોલ જોવા મળ્યો. તાપી અને ડાંગ જિલ્લામાં પણ ધોધમાર વરસાદ વરસ્યો. ડાંગના વઘઈ સહિત આજુબાજુના વિસ્તારમાં ગાજવીજ સાથે વરસાત વરસતા ડાંગરના પાકને નુકસાન થવાની ભિતી છે. પાછોતરા વરસાદથી ખેડૂતો ચિંતામાં આવી ગયા છે. વીજળીના કડકા ભડાકા રસ્તા વરસાદ વરસતા રસ્તા પાણી પાણી થયા હતા. ડાંગમાં વરસાદ વરસતા ઠંડક પ્રસરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે હવામાન વિભાગ દ્વારા રાજ્યમાં આગામી બે દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. આજે દક્ષિણ ગુજરાત અને દક્ષિણ સૌરાષ્ટ્રમાં ભારે વરસાદ વરસી શકે છે. અરબી સમુદ્રથી પસાર થતી સિસ્ટમની અસરના પગલે વરસાદ વરસશે.

ટાસ્ક પુરો કરવાથી સારી કમાણીની લાલચ આપી ૨૫ લાખની છેતરપિંડી



અમદાવાદ અમદાવાદના વસ્ત્રાલમાં રહેતી એક વ્યક્તિને કંપનીમાં ટાસ્ક પુરો કરવાથી સારી કમાણી થશે, એવી લાલચ આપીને ૨૫ લાખ રૂપિયાની છેતરપિંડી કરનારા શક્તો સામે સાયબર કાર્ડમ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે. આ બનાવની વિગત મુજબ વસ્ત્રાલમાં માધવ પાર્ક વિભાગ-૨માં રહેતા અપૂર્વ ભરતભાઈ પટેલ(૩૦)એ આ અંગે ફરિયાદ નોંધાવી છે. જેમાં અલગ અલગ ટેલીગ્રામ આઈડી ધરાવતા શખ્સોએ અપૂર્વ પટેલને મેસેજથી અને મોબાઈલ નંબરોથી કોલ અને વોટ્સએપ પર અરૂણ સાજુ તથા નિતીશ વર્માની ઓળખ આપીને એફીલેટ માર્કેટીંગ નામે ટાસ્ક પુરા કરવાથી સારી કમાણી થશે તેવી લોભામણી લાલચ આપી હતી. બાદમાં અપૂર્વને બે અલગ અલગ લીક મોકલીને તેમાં આઈડી ઓપન કરાવી તેના મારફતે એફીલેટ માર્કેટીંગ ના નામે અલગ અલગ બેંક ખાતાઓમાં કુલ રૂ. ૨૫,૧૭,૩૮૭ ટ્રાન્સફર કરાવવામાં આવી હતી. ઉપરાંત જુદી જુદી રકમના ટાસ્ક પુરા કરાવી રૂ.૧૨,૫૪૨ પરત કર્યા હતા પરંતુ રૂ.૨૫,૦૪,૮૩૫ ની છેતરપિંડી કરી હતી. આ અંગે સાયબર કાર્ડમ પોલીસે ગુનો નોંધીને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

વિદેશ જવાનો એક નવો રોગ દેશના બાળકોને સતાવે છે, જગદીપ ધનખરે



જયપુર વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ જગદીપ ધનખરે કહ્યું હતું કે વિદેશ જવાનો એક નવો રોગ દેશના બાળકોને સતાવે છે, જેને તેમણે ફોરેન એક્સચેન્જ માર્કેટિંગ અને બ્રોઉન ડ્રૅઈન કહે છે. ઉપરાષ્ટ્રપતિએ એમ પણ કહ્યું કે શિક્ષણનું વ્યાપારીકરણ તેની ગુણવત્તા પર પ્રતિકૂળ અસર કરી રહ્યું છે, જે દેશના ભવિષ્ય માટે સારું નથી. રાજસ્થાનના સીકરમાં એક પાનગી શૈક્ષણિક સંસ્થા દ્વારા આયોજિત એક કાર્યક્રમમાં બોલતા, તેમણે કહ્યું, "વિદેશ જવાના બાળકોમાં એક નવો રોગ છે. બાળક ઉત્સાહપૂર્વક વિદેશ જવા માંગે છે, તે નવું સ્વપ્ન જુએ છે, પરંતુ તેનું કોઈ મૂલ્યાંકન નથી. હું કયા દેશમાં કઈ સંસ્થામાં જાઉં છું." બાળક ઉત્સાહપૂર્વક વિદેશ જવા માંગે છે, તે એક નવું સ્વપ્ન જુએ છે; પરંતુ તે કઈ સંસ્થામાં જઈ રહ્યો છે અને કયા દેશમાં જઈ રહ્યો છે તેનું કોઈ અકલ્પન નથી. તેમણે કહ્યું, "અંદાજ છે કે ૨૦૨૪માં લગભગ ૧૩ લાખ વિદ્યાર્થીઓ વિદેશ જશે. તેમના ભવિષ્યનું શું થશે તેનું મૂલ્યાંકન કરવામાં આવી રહ્યું છે, લોકો હવે સમજી રહ્યા છે કે જો તેઓ અહીં ભણ્યા હોત તો ભવિષ્ય કેટલું ઉજ્જવળ હોત." તેમણે કહ્યું કે આ ઉપાડથી "આપણા વિદેશી હુંડિયામણમાં ૬ બિલિયન ડોલરનું 'છિદ્ર' બાકી છે. ઉપરાષ્ટ્રપતિએ વિદ્યાર્થીઓને જાગૃત થવા અને બ્રોઉન ડ્રૅઈન અને વિદેશી હુંડિયામણની ખોટ અટકાવવામાં મદદ કરવા હાકલ કરી હતી. તેમણે કહ્યું, "કલ્પના કરો કે જો શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને સુધારવા માટે ૬ બિલિયનનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હોત તો આપણી સ્થિતિ કેવી હોત. હું તેને ફોરેન એક્સચેન્જ ડ્રૅઈન અને બ્રોઉન ડ્રૅઈન કહું છું. આપું ન થયું જોઈએ. સંસ્થાઓની જવાબદારી છે કે તેઓ તેમના વિદ્યાર્થીઓને વિદેશી પરિસ્થિતિ વિશે જાગૃત કરવા જોઈએ." ઉપરાષ્ટ્રપતિએ ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે શિક્ષણને વ્યવસાયમાં ફેરવવું દેશના ભવિષ્ય માટે સારું નથી. વિદ્યાર્થીઓને ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ આપવા માટે ટેકનોલોજીનો મહત્તમ ઉપયોગ કરવાની હાકલ કરતાં તેમણે કહ્યું હતું કે, "કેટલાક કિસ્સામાં તે છંડતીનું સ્વરૂપ પણ લઈ લે છે. આ ચિંતાનો વિષય છે." ઉપરાષ્ટ્રપતિએ રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિની પણ પ્રશંસા કરી અને તેને ગેમ ચેન્જર ગણાવી.

રાજકોટમાં તબીબની ગંભીર બેદરકારીથી ૮ મહિનાના બાળકનું મોત, પિતાનો આક્ષેપ



રાજકોટ, રાજકોટમાં લક્ષ્મીનગર પાસે આવેલા વિવાદિત ડોક્ટર મશરૂની નિહિત બેબીકેર હોસ્પિટલમાં ૮ મહિનાના બાળકને ડેન્ગ્યુ થતા સારવાર માટે ખસેડાયો હતો. જોકે, રજા અપાયા બાદ ફરીથી બાળકને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરતા બાળકનું મોત થતા બાળકના પિતાએ તબીબે બેદરકારી દાખવી હોવાના આક્ષેપ કર્યા છે. હાલ પરિવારમાં ફૂલ જેવા સંતાનના મોતથી ગમગીની ફેલાઈ છે. પોલીસે આ મામલે તપાસ હાથ ધરી છે. રાજકોટ શહેરમાં લક્ષ્મીનગર પાસે આવેલા બેબી કેરમાં ડેન્ગ્યુની ગમગીની ફેલાઈ છે. હિરેન મશરૂના મિહિત કેર હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. સારવાર બાદ તેને રજા આપી દેવાનું તબીબ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું. પછી નર્સે ચાર ઈન્જેક્શન આપ્યા હતા, જેથી વધુ તબિયત ખરાબ થતા બાળકનું મોત થયું હતું.

રાજકોટમાં લોધિકામાં ધોરણ ૧૧ માં ભણતા વિદ્યાર્થીનો શાળાના માનસિક ત્રાસના લીધે આપઘાત!



રાજકોટ, રાજકોટમાં લોધિકાના મોટાવડામાં સરકારી શાળામાં ધોરણ ૧૧ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીએ આત્મહત્યા કરી લેતા ચક્રચાર મથી ગઈ હતી, આપઘાત પહેલા સુસાઈડ નોટ લખી તેમજ વીડિયો પણ બનાવ્યો હોવાનું સામે આવ્યું છે. વહાલસોયા પુત્રને ગુમાવતા માતાપિતા આર્કટ કરી રહ્યા છે. પરિવારમાં માતમ છવાયો છે. પોલીસે આ મામલે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આજના બાળકોમાં પોલીસ એટલે 'ડર' થઈ ગયો છે. જે 'સુરક્ષા' અને 'સેવા' હોવી જોઈએ અને શિક્ષક કેટલા નફકટ આપવા હી મનોસ્થિતિ સાથે મર્થો ત્યાં સુધી રમતા રહ્યા. આવો જ એક કિસ્સો રાજકોટમાં બન્યો છે. રાજકોટમાં લોધિકાના મોટાવડામાં ઉચ્ચ માધ્યમિક સરકારી શાળામાં અભ્યાસ કરતા ધુવિલ ભરતભાઈ વરં નામના વિદ્યાર્થીએ શિક્ષકના ત્રાસથી કંટાળી ગળેકાંસો ખાતા પહેલા સુસાઈડ નોટ લખી હતી, જેમાં વિદ્યાર્થીએ પોતાની શાળા શિક્ષકના કારણે આપઘાત કર્યો હોવાનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. શિક્ષક દ્વારા પરીક્ષામાં ચોરી કર્યાનો આરોપ લગાવી પોલીસ કેસ થશે એવી ધમકી આપતા હતા. તેથી પોલીસ કેસના ડરના કારણે, જેલ જવાની બીકના કારણે આપઘાત કરી લીધો હોવાનો સુસાઈડ નોટમાં લખ્યું છે. પોલીસે મુતદેહને પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યો છે. તેમજ કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુસાઈડ નોટ વાંચ્યો તો ખ્યાલ આવે કે કારણ મોટું નહોતું પણ છોકરાને સમજવાવાળું કે સાંભળવાવાળું કોઈ નહોતું.

દિલ્હીમાં પ્રદૂષણ ફેલાવવા બદલ ૧૭.૪૦ લાખ રૂપિયાનો દંડ, ૭૬ સ્થળોએ એજન્સીઓને નોટિસ

નવીદિલ્હી વધતા પ્રદૂષણ વચ્ચે છેલ્લા ૧૩ દિવસમાં દિલ્હીમાં ૨,૭૬૨ સ્થળોએ ધૂળ વિરોધી અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રદૂષિત સ્થળો પર લગભગ ૧૭.૪૦ લાખ રૂપિયાનો દંડ વસુલવામાં આવ્યો છે. ઉપરાંત ૭૬ કન્સ્ટ્રક્શન એજન્સીઓને પણ નોટિસ આપવામાં આવી હતી. આ અભિયાનમાં ૧૩ સંબંધિત વિભાગોના અધિકારીઓની ૫૨૩ ટીમો કાર્યરત છે. દિલ્હી સરકારની કડક સૂચના છે કે બાંધકામ સ્થળો પર ધૂળને રોકવા સંબંધિત ૧૪ નિયમોનો સંપૂર્ણ અમલ કરવો જરૂરી છે. આનું નહીં કરનાર બાંધકામ એજન્સીઓ સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.



યલાવવામાં આવી રહ્યા છે. આ સાથે વિવિધ વિભાગોની ૫૨૩ ટીમો દરેક જગ્યાએ તપાસ કરી રહી છે જ્યાંથી ધૂળ ઉડી શકે છે. બાંધકામ સાઈટ્સ માટે ૧૪-પોઈન્ટ નિયમો લાગુ છે. ૭ નવેમ્બર સુધી ચાલનાર આ ઝુંબેશમાં ધૂળ રોકવાના નિયમોનું પાલન નહીં કરનાર સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. આ પછી પણ જો કન્સ્ટ્રક્શન એજન્સી સહમત નહીં થાય તો કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ જ બંધ કરી દેવામાં આવશે. ગોપાલ રાયે જણાવ્યું હતું કે ધૂળના પ્રદૂષણને રોકવા માટે સમગ્ર દિલ્હીમાં ૮૫ મિકેનિકલ રોડ સ્વીપિંગ મશીનો, ૫૦૦ પાણીના

દિલ્હીમાં આતિશી સરકાર યમુનાની સફાઈના માત્ર દાવા કરી રહી છે. જમીની વાસ્તવિકતા કંઈક બીજી જ છે. કેન્દ્ર સરકારે યમુનાની સફાઈ માટે કરોડો રૂપિયા આપ્યાં છે, છતાં યમુનાની સફાઈ ન થઈ. યમુના કિનારે ઊભા રહીને પણ અનેક રોગોને આમંત્રણ આપે છે, ડુબકી મારવાનું છોડી દો. પ્રદૂષણ સેસના નામે એકત્ર કરાયેલા ૧૦૦૦ કરોડ રૂપિયા પણ ભ્રષ્ટાચારનો શિકાર બન્યા. ૧૮ મોટા નાળા અને કુલ ૩૨ નાળા યમુનામાં આવે છે, ત્યાં એક એસટીપી પ્લાન્ટ પણ નથી લગાવવામાં આવ્યો. આ પ્રસંગે દિલ્હી ભાજપના પ્રવક્તા અને પર્યાવરણ નિષ્ણાત ડૉ.અનિલ ગુપ્તા, કાઉન્સિલર બ્રહ્મ સિંહ અને અન્ય અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ દેવેન્દ્ર ચાવડે કહ્યું કે રાજધાની દિલ્હી હંમેશા વિશ્વના પ્રદૂષિત શહેરોની શ્રેણીમાં ઉચ્ચ સ્તરે રહે છે. આમ આદમી પાર્ટીના કચ્છે દિલ્હીના લોકો છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી આ સમસ્યાનો સામનો કરી રહ્યા છે. દિલ્હી સરકાર કામ કરવાને બદલે માત્ર જાહેરાતો કરી રહી છે, કમિટીઓ બનાવી રહી છે અને વિન્ટર એક્શન પ્લાનમાં સુધારો કરી રહી છે.

સંતરામપુરમાં તંત્રની બેદરકારી પાલિકા અને પાણી પુરવઠાની મુખ્ય પાઈપ લાઈન લીકેજ પાણીનો બગાડ

સંતરામપુર સંતરામપુર બસ સ્ટેશન વિસ્તાર લુણાવાડા રોડ પાસે છેદા ઘણા સમયથી મુખ્ય પાણીની પાઈપ લીકેજ થવાના કારણે સતત પાણીનો પ્રવાહ રોડ ઉપર જ રેલમહેલમ થઈ રહ્યો છે. સ્થાનિક વેપારીઓ વારંવાર રજૂઆત કરવા છતાં પાઈપની મરામત કરવામાં આવેલી જ નથી. વેપારીઓનો દુકાન આંગણે જ તળાવની જેમ પાણી ભરાઈ રહે છે. કેટલીક વાર તો નીચે ભોચરામાં પાણી ભરાઈ જતું હોય છે. પુરવઠા વિભાગ અને પાલિકાની ગોર બેદરકારી જોવા



મળી આવેલી છે. પ્રાથમિક સુવિધા હાથ ધર્યા પાલિકા જર્મ કરતી હોય છે. તેમ છતાં કામગીરી કરવામાં નફ્ટાઈ જોવાઈ રહેલી છે. રોજ સવારે

પાલિકા દ્વારા પાણી આપવામાં આવતું તે સમયે જ જ્યારે પ્લમ્બર વાલ જોલે એટલે જારે બાજુ પાઈપ લીકેજ થવાના કારણે સતત પાણી

વેરાતું અને વેદફળ થતો જોવા મળી આવ્યું છે. આવી સામાન્ય કામગીરી કરવામાં પણ પાલિકા તંત્ર નિષ્ફળ ગયેલું છે, આવી રીતે ઠેર ઠેર નગરના પંચર પાઈપો હોવાના કારણે લોકોને ઘરે પણ આપવામાં આવતું પાણી ધીરું થઈ જતું હોય છે. મોટા ભાગનું પાણી રોડ ઉપર જ ફરી વળતા પાણીનો બગાડ વધી રહેલો છે. વહેલી તકે પાલિકા નગરના વિવિધ વિસ્તારો મને લુણાવાડા રોડ પાસે પંચર અને લીકેજ પાઈપોની રીપેરીંગ કરવામાં આવે તે માટે સ્થાનિક લોકોને વેપારીઓ ઇછી રહ્યા છે.

સીંગવડ તાલુકાની પાંચ પ્રાથમિક શાળાઓના જર્જરિત ઓરડાઓના સમારકામ માટેની મંજુરી

સીંગવડ, સીંગવડ તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય સભા મળી હતી જેમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારીના નિવારણ સહિત તાલુકા પંચાયત ભવનમાં કેન્ટિન શરૂ કરવા તેમજ મનરેગાના કામોની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

પંચાયત કચેરી સીંગવડના સભાખંડમાં રાખવામાં આવી હતી. જેમાં દાહોદના સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોરની અધ્યક્ષતામાં ચોજવામાં આવી હતી. જ્યારે સીંગવડ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ગોવિંદભાઈ બી વહુનીયા, તાલુકા વિકાસ અધિકારી મેહુલ ભગોરા, સહિત તાલુકા પંચાયતના તમામ સદસ્ય ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં ગત સામાન્ય

સભાની બેઠકમાં કાર્યવાહી નોંધને બહાલી અપાઈ હતી. સીંગવડ તાલુકા પંચાયત અમલમાં આવ્યા બાદ આજ સુધી તાલુકા વિકાસ અધિકારીનો આવાસ ન હોવાના કારણે તાલુકા વિકાસ અધિકારી સીંગવડનું આવાસ નવીન બનાવવા માટે ઠરાવ મુજબ બનાવવા તેમજ તેનું મેન્ટેનન્સ ખર્ચ તાલુકા સ્વબંડોળમાંથી કરવા

માટેની મંજુરી અપાઈ હતી. આ ઉપરાંત તાલુકાના સાત પ્રાથમિક શાળાઓના જર્જરિત ઓરડાને દુરસ્ત કરવા પણ મંજુરી અપાઈ હતી. જ્યારે તાલુકા પંચાયત સદસ્ય સીંગવડ બેઠકના રમેશભાઈ પટેલે મનરેગા વિભાગના કામો પેન્ટિંગ પડી રહેલ હોય વહીવટી મંજુરી વહેલી તકે આપવા રજુઆત કરાઈ હતી.

આશ્રમ શાળામાંથી ગુમ / અપહરણ થનાર સગીરવયના બાળકોનો ગણતરીના કલાકોમાં શોધી કાઢતી બાલાસિનોર તાલુકા પોલીસ

હરીઓમ આશ્રમ શાળા પાંડવા ખાતે ઘોરણ-૬ મા અભ્યાસ કરતા રાહુલભાઈ હરેશભાઈ તાવીયાડ ઉ.વ.૧૧ રહે.કેમલી તા.શહેરા ૧૦/૨૦૨૪ ના ગઈ તા.૧૧/૧૦/૨૦૨૪ ના બપોરના ચોરીછુપીથી આશ્રમ શાળામાંથી નીકળી ગયેલ છે જેની આશ્રમ શાળાના શીક્ષક તથા ઓફિસના વાલી વારસ દ્વારા તપાસ કરવા છતા મળી આવેલ નથી જેવી ફરીયાદ આધારે આગળની તપાસ પો.સ.ઈ શ્રી એન.એમ.ભુરીયા સાહેબ નાઓએ સંભાળી તરત જ આશ્રમ શાળા ખાતે ગુમથનાર રાહુલભાઈ તાવીયાડ સાથે અભ્યાસ કરતા તથા તેની સાથે રહેતા બાળકોની પુછપરછ કરતા જાણવા મળેલ કે તે આશ્રમ તેના મિત્રોને ગામના તેના પિતા પાસે પૈસા નખાવી લેવા માટે ગયેલા કે તે તેના મામાના ઘરે જવાની વાત કરતો હતો તેવી માહિતી ઓફિસમાં પાસેથી મળેલ હતી જે આધારે પાંડવા ગામમાં જ્યાં જ્યાં



અગાઉ આશ્રમ શાળામાં રહેતા બાળકો પૈસા નખાવતા હતા તે તમામ દુકાનદારોની પુછપરછ કરતા કોઈ ફળદાયી હકીકત મળેલ નહી અને આ ગુમથનાર સગીરવયના બાળક પાસે પૈસા પણ ન હોવાની જાણ તપાસ દરમ્યાન થયેલ જેથી પો.ઈસ એ.બી દેવઘા સાહેબ તથા પો.સ.ઈ શ્રી એન.એમ.ભુરીયા સાહેબ નાઓએ અલગ અલગ ટીમ બનાવી બાલાસિનોર દેવ તરફથી કોઈના તેમજ

લુણાવાડા અને કોઈના થી શહેરા તરફ લોકલ પેસેંજર ગાડીઓ ચલાવતા ડ્રાઇવરો સાથે રૂબરૂ વાતચીત કરી તેમને આ ગુમ થનાર ઓફિસમાં ફોટો આપવામાં આવેલ હતો અને સોશ્યલ મીડીયામાં જુદા જુદા ગુપ્ત તેમજ સર્પર્કમાં હોય તેવા તમામ સરપંચથી નાઓએ પણ ફોટાઓ મોકલવામાં આવેલ અને ચોકડી પર આવતા તમામ દુકાન દારોની, મંદિરો તમામ જગ્યાએ ટીમો દ્વારા તપાસ કરવામાં આવેલ જે આધારે સોશ્યલ મીડીયા

ગુપ્ત મેસેજ ફરતા થતા ગુમ થનાર બાળકો કલ્યાણપુરા ગામે રોડની બાજુમાં તબ્બુ બાવી રહેતા અને પશુપાલનનો વ્યવસાય કરતા કમલેશભાઈ ભીમાભાઈ ટારીયા (ભરવાડ) નાઓ પાસે જેથી તેમણે પોલીસનો સર્પર્ક કરેલ અને બાળક તેમની પાસે હોવાની જાણ કરેલ જેથી પોલીસે તરત ત્યાં જઈ તપાસ કરતા ગુમ થનાર બાળકોશોર સહી સલામત મળી આવેલ અને આમ આશ્રમ શાળામાંથી કલાકો ગામ નીકળી ગયેલ બાળકોશોરના ગુમ થયા અંગે ગુનો દાખલ થયેના ગણતરીના કલાકોમાં શોધી કાઢી તેના માતા-પિતાને સોંપવામાં આવ્યો તેમજ આ કામે બાળકને આજદિન સુધી પોતાની પાસે સહી સલામત રીતે રાખેલ તે કમલેશભાઈ ભીમાભાઈ ટારીયા (ભરવાડ) નાઓનું સન્માન કરી પ્રશંસનીય કામગીરી કરતી બાલાસિનોર તાલુકા પોલીસ.

બહારાઈયમાં નોટિસની સમયમર્યાદા પૂરી, હવે બુલડોઝરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે

લખનો બહારાઈયના મહારાજગંજ માર્કેટ વિસ્તારમાં હિંસા બાદ કાર્યવાહી ચાલુ છે. આજે વહીવટીતંત્ર મહારાજગંજ માર્કેટ વિસ્તારમાં બુલડોઝરની કાર્યવાહી કરી શકે છે પીડબલ્યુડીએ સરકારી જમીન પર ગેરકાયદે બાંધકામ અંગે ૨૩ મકાનોને નોટિસ આપી છે. તેની સમયમર્યાદા પૂરી થઈ ગઈ છે. પીડબલ્યુડી વિભાગ દ્વારા આપવામાં આવેલ પણ દિવસનો સમય પૂર્ણ થયો છે. આવી સ્થિતિમાં પીડબલ્યુડી વિભાગનું બુલડોઝર ગમે ત્યારે બહારાઈયના મહારાજગંજ માર્કેટમાં ધમધમી શકે છે.

નોટિસ બાદ કેટલાક લોકોએ જાતે જ પોતાના ઘરની ઉપર બનેલા ગેરકાયદે બાંધકામને તોડવાનું શરૂ કરી દીધું છે. પીડબલ્યુડી તરફથી નોટિસ મળ્યા બાદ લોકોએ દુકાનોમાંથી સામાન હટાવી લીધું છે, જે ૧૩ ઓક્ટોબર સુધી વ્યસ્ત હતી. હવે મોન છે. મહારાજગંજ માર્કેટમાં બનેલી ગેરકાયદેસર દુકાનો બાવી થઈ ગઈ છે, પરંતુ મોટાભાગના લોકોએ હજુ સુધી ગેરકાયદે બાંધકામો હટાવ્યા નથી.

હિંસા બાદ બહારાઈયના મહારાજગંજ માર્કેટનો વિસ્તાર પોલીસ છાવણી બની ગયો છે. મહારાજગંજમાં કોઈપણ બહારના વ્યક્તિના પ્રવેશ પર પ્રતિબંધ છે. શનિવારે યુપી વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતા માતા પ્રસાદ પાંડે બહારાઈય જવા માંગતા હતા, પરંતુ પ્રશાસને તેમને જવા દીધા ન હતા. તે જ સમયે, જમિયત ઉલેમા-એ-હિંદનું એક પ્રતિનિધિમંડળ પણ બહારાઈય જવા માટે દિલ્હીથી લખનો પહોંચ્યું હતું. પોલીસે તેને એરપોર્ટ પર જ કસ્ટરીમાં લીધો હતો. તે જ સમયે, બહારાઈય હિંસાનો મુખ્ય આરોપી અબ્દુલ હમીદ કાયદાની પકડમાં છે. પરંતુ આ સમયે તેના ઘરે મોન છે. હિંસાના આરોપમાં આખો પરિવાર જેલમાં છે. મહિલાઓ ઘર છોડીને ચાલી ગઈ છે.

રામ ગોપાલની હત્યા બાદ ટોળાએ અબ્દુલ હમીદના ઘર પર હુમલો કર્યો હતો. આ દરમિયાન બંને તરફથી ભારે પથ્થરમારો અને કાચની બોટલો થઈ હતી. હિંસા બાદ હમીદના ઘરને સીલ કરી દેવામાં આવ્યું હતું. પ્રશાસને શનિવારે ઘર ખોલ્યું. પીડબલ્યુડીની કાર્યવાહી પહેલા, પોલીસે ગામના વડા સાથે મળીને અબ્દુલ હમીદના ઘરનો સામાન સુરક્ષિત કર્યો.

હું ૨૦૨૮ પહેલા ફરી મુખ્યમંત્રી બનીશ, જેડીએસ નેતા એચડી કુમારસ્વામી

બેંગ્લુરુ, કેન્દ્રીય સ્ટીલ મંત્રી અને જનતા દળ (સેક્યુલર) ના પ્રમુખ એચડી કુમારસ્વામીએ કહ્યું કે તેઓ ૨૦૨૮ પહેલા ફરી એકવાર કહ્યું કે તેઓ પંચગંબર નથી. પરંતુ કોંગ્રેસની સરકાર ૨૦૨૮ સુધી

નહી ચાલે તે નિશ્ચિત છે. કુમારસ્વામીએ કોંગ્રેસ પાર્ટીની અંદરના અસંતોષને કારણે રાજ્ય સરકાર પતન થવાની આગાહી કરી છે. કેન્દ્રીય સ્ટીલ અને ભારે ઉદ્યોગ મંત્રીએ મંડ્યામાં પત્રકારો સાથે વાત કરતા કહ્યું કે તેઓ આ ભવિષ્યવાણી કરી છે. તેમણે કહ્યું, 'એ નિશ્ચિત છે કે આ સરકાર ૨૦૨૮ સુધી નહી ચાલે. મને વિશ્વાસ છે કે લોકો મને વધુ એક તક આપશે અને હું ફરીથી મુખ્યમંત્રી બનીશ. કહ્યું કે આ સરકાર ૨૦૨૮ સુધી નહી ચાલે. મને વિશ્વાસ છે કે લોકો મને વધુ એક તક આપશે અને હું ફરીથી મુખ્યમંત્રી બનીશ. કહ્યું કે આ સરકાર ૨૦૨૮ સુધી

અવશે. હું પંચગંબર નથી, પરંતુ હું આ કહી રહ્યો છું. ભજ્જનેતાએ કહ્યું, 'જો લોકો ઈચ્છે તો હું મુખ્યમંત્રી કેમ નહી બનીશ? અત્યારે પણ હું લોકોને અપીલ કરી રહ્યો છું કે મને મંડ્યામાં પત્રકારો સાથે વાત કરતા કહ્યું કે તેઓ આ ભવિષ્યવાણી કરી છે. તેમણે કહ્યું, 'એ નિશ્ચિત છે કે આ સરકાર ૨૦૨૮ સુધી નહી ચાલે. મને વિશ્વાસ છે કે લોકો મને વધુ એક તક આપશે અને હું ફરીથી મુખ્યમંત્રી બનીશ. કહ્યું કે આ સરકાર ૨૦૨૮ સુધી નહી ચાલે. મને વિશ્વાસ છે કે લોકો મને વધુ એક તક આપશે અને હું ફરીથી મુખ્યમંત્રી બનીશ. કહ્યું કે આ સરકાર ૨૦૨૮ સુધી

વખત લોકસભાની ચૂંટણી જીતી છે. તેઓ ૧૯૯૬ની સામાન્ય ચૂંટણીમાં કનકપુરાથી જીતીને પ્રથમ વખત સાંસદ બન્યા હતા. ૨૦૨૪ની સામાન્ય ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસમાં એચડી કુમારસ્વામીએ કહ્યું કે તેઓ આ ભવિષ્યવાણી કરી છે. તેમણે કહ્યું, 'એ નિશ્ચિત છે કે આ સરકાર ૨૦૨૮ સુધી નહી ચાલે. મને વિશ્વાસ છે કે લોકો મને વધુ એક તક આપશે અને હું ફરીથી મુખ્યમંત્રી બનીશ. કહ્યું કે આ સરકાર ૨૦૨૮ સુધી

વિરપુર તાલુકામાં સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં અપુરતો અનાજનો જથ્થો મળતો હોવાની રાવ

વિરપુર, સરકાર દ્વારા ગરીબ તેમજ મધ્ય વર્ગના લોકોને મફતમાં અનાજ પુરૂ પાડવામાં આવે છે ત્યારે મહિસાગર જિલ્લાના વિરપુર તાલુકામાં સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં પુરતા પ્રમાણમાં અનાજનો જથ્થો ન આવતો હોવાથી વિરપુર તાલુકાની ગરીબ

પ્રજાને તહેવારોના સમયે જ હેરાન પરેશાન થવાનો વારો આવ્યો છે. ગરીબ લાભાર્થીને સસ્તા અનાજની દુકાનમાં પોતાના હક અધિકારનું અનાજ લેવા માટે જાય છે. પરંતુ જથ્થો પુરતો પ્રમાણમાં ન હોવાના કારણે લાભાર્થીઓ અનાજ લીધા વિના જ વીલા મોઢિ હોવાથી વિરપુર તાલુકાની ગરીબ

સરકાર દ્વારા ગરીબ અને આર્થિક પછાત વર્ગ માટે સરકારની યોજના દ્વારા સસ્તા અનાજની દુકાનો દ્વારા ઘઉં, ચોખા, ખાંડ, દાળ, ચણા, તેલ જેવા અનેક પ્રકારનું અનાજ અને કઠોળ અને વપરાશથી ખાદ્ય સામગ્રી લાભાર્થીઓને અપાઈ છે. જ્યારે વિવિધ વિસ્તારોમાં તહેવાર સમયે વિરપુર

તાલુકામાં દાળ, ચણા અને તેલના જથ્થાની ફાળવણી નહિ થવાથી તાલુકાની ગરીબ પ્રજાને દિવાળી બગડવાની શક્યતા દેખાઈ રહી છે. સરકાર દ્વારા તહેવાર અને ગરીબોની સમસ્યાને ધ્યાને લઈ વહેલી તકે પુરવઠો અપાય તેવી માંગ લાભાર્થીઓ દ્વારા કરવામાં આવી છે.

બાલાસિનોર ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન તેરા તુજકો અર્પણ CEIR પોર્ટલની મદદથી મોબાઇલ શોધવામાં આવ્યા.



બાલાસિનોર ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મોબાઇલ ગુમ બાબતે અરજી આપવામાં આવેલ જે અરજી અન્વયે ઈબીઈઇ પોર્ટલ મદદથી મોબાઇલ એક્ટીવ થતા મળેલ એલઈ માહિતી આધારે ગુમ થયેલ મોબાઇલ શોધી કાઢી મુલ માલિક (૧) અજીતસિંહ ગણપતસિંહ ઝાલા

રહે.રળીયાતા તા.બાલાસિનોર જી.મહીસાગર તથા (૨) રાજુનાથ હાકોરનાથ મદારી રહે.જુના હાડીયા તા.બાલાસિનોર જી.મહીસાગર નાઓને પોલીસ સ્ટેશન ખાતે બોલાવી ગુમ થયેલ મોબાઇલ તેરા તુજકો અર્પણ અનુસંધામાં મુળ માલિકને મોબાઇલ પરત સોંપતી મહીસાગર જી.મહીસાગર ટાઉન પોલીસ

દે.બારીયામાં બે બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી ૨.૮૫ લાખની મત્તાની ચોરી કરી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીયા નગરમાં બે બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી મકાનમાંથી સોનાના દાગીના તેમજ રોકડા રૂપીયા મળી તસ્કરો કુલ રૂ.૨,૮૫,૦૦૦ની મત્તાની ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં તસ્કરોના આતંકને પગલે પંથકમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરના અલગ અલગ વિસ્તારો જેવાં કે, વાયડી શેરીમાં બંધ મકાનમાં એ પણ ભરચક વિસ્તાર ચલુતરા શહેરીના પાસે ઉજ્યા ચાંદીના વેપારીઓની દુકાનો પણ આવેલી છે. ત્યાં તા.૧૮/૧૦/૨૦૨૪ના શુક્રવારે રાત્રીના ૧ થી ૪ના સમયમાં ઘરના દરવાજાના નકુચા તોડી ઘરમાં મુકેલી તીજોરીના તાળા તોડી નાખ્યા કેટલી રકમની ચોરી થઈ છે. તેની માહિતી મળી નથી પરંતુ આ ચોરીની એફઆઈઆઈ થઈ ગઈ છે. જ્યાં આ રાત્રીમાં બીજા વિસ્તાર એટલે મરદી બજાર ટાંકીના પાસેનો વિસ્તાર કે જ્યાં બંધ મકાનમાં તસ્કરોએ હાથફેરો કરી ગયાના અહેવાલ પ્રાપ્ત થયા છે. હજુ તો કડકડતી ઠંડીની સીઝન શરૂ થઈ નથી તે પહેલા તસ્કરો જાણે દે.બારીયા પોલીસને પડકારી રહ્યા છે. હાલમાં શહેરમાં છેલ્લા એક માસમાં અલગ અલગ વિસ્તારો એ પણ શહેરના

મકાનમાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને મકાનમાં મુકી રાખેલ તિજોરીમાંથી રોકડા રૂપીયા ૨ લાખની ચોરી કરી તથા નિતેશભાઈ ઉર્ફે લાલો જશવંતલાલ જયસ્વાલના બંધ મકાનમાં ગત તા.૧૮મી ઓક્ટોબરના રોજ તસ્કરોએ બંધ મકાનને રાત્રીના કોઈ પણ સમયે નિશાન બનાવી મથુનાબેનના મકાનના મુખ્ય દરવાજાનો નકુચો તોડી તસ્કરોએ

બંને મકાનોમાંથી તસ્કરોએ કુલ રૂ.૨,૮૫,૦૦૦ની ચોરી તસ્કરો અંધારાનો લાભ લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે મથુનાબેન પિયુષકુમાર ઓરછવલાલ ઘરીયા તથા દેવગઢ બારીયાના ખોખા બજાર ખાતે રહેતાં નિતેશભાઈ ઉર્ફે લાલો જશવંતલાલ જયસ્વાલના બંધ મકાનમાં ગત તા.૧૮મી ઓક્ટોબરના રોજ તસ્કરોએ બંધ મકાનને રાત્રીના કોઈ પણ સમયે નિશાન બનાવી મથુનાબેનના મકાનના મુખ્ય દરવાજાનો નકુચો તોડી તસ્કરોએ

દે.બારીયા શહેરમાં તસ્કરોનો તરખાટ એક જ રાતમાં અલગ અલગ વિસ્તારોના બંધ ઘરોમાં તાળા તુટીયા

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરના અલગ અલગ વિસ્તારો જેવાં કે, વાયડી શેરીમાં બંધ મકાનમાં એ પણ ભરચક વિસ્તાર ચલુતરા શહેરીના પાસે ઉજ્યા ચાંદીના વેપારીઓની દુકાનો પણ આવેલી છે. ત્યાં તા.૧૮/૧૦/૨૦૨૪ના શુક્રવારે રાત્રીના ૧ થી ૪ના સમયમાં ઘરના દરવાજાના નકુચા તોડી ઘરમાં મુકેલી તીજોરીના તાળા તોડી નાખ્યા કેટલી રકમની ચોરી થઈ છે. તેની માહિતી મળી નથી પરંતુ આ ચોરીની એફઆઈઆઈ થઈ ગઈ છે. જ્યાં આ રાત્રીમાં બીજા વિસ્તાર એટલે મરદી બજાર ટાંકીના પાસેનો વિસ્તાર કે જ્યાં બંધ મકાનમાં તસ્કરોએ હાથફેરો કરી ગયાના અહેવાલ પ્રાપ્ત થયા છે. હજુ તો કડકડતી ઠંડીની સીઝન શરૂ થઈ નથી તે પહેલા તસ્કરો જાણે દે.બારીયા પોલીસને પડકારી રહ્યા છે. હાલમાં શહેરમાં છેલ્લા એક માસમાં અલગ અલગ વિસ્તારો એ પણ શહેરના

મકાનમાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને મકાનમાં મુકી રાખેલ તિજોરીમાંથી રોકડા રૂપીયા ૨ લાખની ચોરી કરી તથા નિતેશભાઈ ઉર્ફે લાલો જશવંતલાલ જયસ્વાલના બંધ મકાનમાં ગત તા.૧૮મી ઓક્ટોબરના રોજ તસ્કરોએ બંધ મકાનને રાત્રીના કોઈ પણ સમયે નિશાન બનાવી મથુનાબેનના મકાનના મુખ્ય દરવાજાનો નકુચો તોડી તસ્કરોએ

આપની આજ.....

મેષ: આજે મજબૂત આર્થિક બાજુના કારણે માન, કીર્તિ અને પ્રસિદ્ધિમાં વધારો થશે. અટકેલું કામ પૂરું થશે. વાણી પર નિયંત્રણ રાખવામાં નિષ્ફળતા પ્રતિકૂળ પરિસ્થિતિઓ તરફ દોરી શકે છે. વુષભ: તમને અન્યની મદદ કરવાથી રાહત મળશે, આજનો દિવસ દાનમાં વિતાવશો. વિદ્યાર્થીઓને તેમની તૈયારીઓ સુધારવાની તક મળશે. કાર્યક્ષેત્રમાં તમારી તરફેણમાં કેટલાક ફેરફાર થઈ શકે છે, જેના કારણે સહકર્મીઓનો મૂડ પરેશાન થઈ શકે છે. મિથુન: આજે ઘરની વસ્તુઓ પર વેસા ખર્ચ થશે. સાંસારિક આનંદ માણવાના સાધનોમાં વધારો થશે. રોજગાર માટે પ્રયત્ન કરતા લોકોને સારા સમાચાર મળશે. આજે કોઈ સંબંધીને કારણે ટેન્શન વધી શકે છે. કર્ક: આજનો દિવસ પરિવારના સભ્યો સાથે આનંદદાયક રહેશે અને કેટલાક શુભ કાર્યનું આયોજન થઈ શકે છે. ભાગ્ય તમારો સાથ આપશે, બપોર સુધીમાં તમને સારા સમાચાર પણ મળશે. રાજકીય ધન મળશે પણ ખર્ચ પર નજર રાખો. સિંહ: પિતાના આશીર્વાદ અને ઉચ્ચ અધિકારીઓના આશીર્વાદથી કોઈ કિંમતી વસ્તુ કે મિલકત મેળવવાની ઈચ્છા આજે પૂરી થશે. કાર્યક્ષેત્રમાં વધુ વ્યસ્તતા રહેશે. બિનજરૂરી ખર્ચા ટાળો, નહીં તો આર્થિક સંતુલન બગડી શકે છે. કન્યા: આજે વિદ્યાર્થીઓ માટે શિક્ષણ અને સ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં વિશેષ સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત થઈ રહી છે. કૌટુંબિક સંપર્કો લાભદાયી રહેશે. વ્યવસાયમાં યોગ્ય સમયે લેવામાં આવેલા નિર્ણયો અસરકારક સાબિત થશે. તુલા: વ્યાવસાયિક વ્યસ્તતા વધારે રહેશે અને વિવાદો પણ ઉકેલાશે. વિદ્યાર્થીઓને તેમની એકાગ્રતા જાળવવા માટે વધુ પ્રયત્નોની જરૂર પડશે. મોટી રકમની પ્રાપ્તિને કારણે ફંડની સ્થિતિ મજબૂત થશે. વૃશ્ચિક: વેપારના ક્ષેત્રમાં રોકાણ તમારા માટે ફાયદાકારક સાબિત થશે અને તમે તમારા હરીફો માટે માથાનો ઢુપાવો બની રહેશો. રાજ્ય ક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલા લોકોનું સન્માન વધશે. ધન: રાજકીય ક્ષેત્રે સફળતા મળશે. બાળકો પ્રત્યેની જવાબદારી પણ પૂરી થશે. વેપાર યોજનાઓ વેગ પકડશે અને સ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં આગળ વધશે, અટકેલા કામ પણ પૂર્ણ થશે. પાચન વીમું છે અને આંખની સમસ્યા શક્ય છે. મકર: માતાની તબિયત અચાનક બગડતા થવાના ભાગવાની સ્થિતિ અને વધુ ખર્ચ થઈ શકે છે. વિદ્યાર્થીઓએ સફળતા મેળવવા માટે વધુ મહેનત કરવી પડશે. મિલકત ખરીદવા અને વેચતા પહેલા, મિલકતના તમામ કાયદાકીય પાસાઓને ગંભીરતાથી ધ્યાનમાં લો. કુંભ: વિવાહિત જીવન આનંદમય રહેશે. આજે નજીક અને દૂર પણ સકારાત્મક યાત્રા થઈ શકે છે. પારિવારિક વ્યવસાયમાં વધતી પ્રગતિથી ઘણી મુશી મળશે. માતા-પિતાની સલાહ અને આશીર્વાદ ઉપયોગી સાબિત થશે. મીન: વ્યાપાર ક્ષેત્રે મનનો સાનુકૂળ લાભ મળવાથી સુખ રહેશે. આર્થિક સ્થિતિ અપેક્ષા કરતા વધુ મજબૂત બનશે. રોજગાર બદલવાની યોજના છે. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની તૈયારી કરતા વિદ્યાર્થીઓને સફળતા મળશે.

મેષ: આજે મજબૂત આર્થિક બાજુના કારણે માન, કીર્તિ અને પ્રસિદ્ધિમાં વધારો થશે. અટકેલું કામ પૂરું થશે. વાણી પર નિયંત્રણ રાખવામાં નિષ્ફળતા પ્રતિકૂળ પરિસ્થિતિઓ તરફ દોરી શકે છે. વુષભ: તમને અન્યની મદદ કરવાથી રાહત મળશે, આજનો દિવસ દાનમાં વિતાવશો. વિદ્યાર્થીઓને તેમની તૈયારીઓ સુધારવાની તક મળશે. કાર્યક્ષેત્રમાં તમારી તરફેણમાં કેટલાક ફેરફાર થઈ શકે છે, જેના કારણે સહકર્મીઓનો મૂડ પરેશાન થઈ શકે છે. મિથુન: આજે ઘરની વસ્તુઓ પર વેસા ખર્ચ થશે. સાંસારિક આનંદ માણવાના સાધનોમાં વધારો થશે. રોજગાર માટે પ્રયત્ન કરતા લોકોને સારા સમાચાર મળશે. આજે કોઈ સંબંધીને કારણે ટેન્શન વધી શકે છે. કર્ક: આજનો દિવસ પરિવારના સભ્યો સાથે આનંદદાયક રહેશે અને કેટલાક શુભ કાર્યનું આયોજન થઈ શકે છે. ભાગ્ય તમારો સાથ આપશે, બપોર સુધીમાં તમને સારા સમાચાર પણ મળશે. રાજકીય ધન મળશે પણ ખર્ચ પર નજર રાખો. સિંહ: પિતાના આશીર્વાદ અને ઉચ્ચ અધિકારીઓના આશીર્વાદથી કોઈ કિંમતી વસ્તુ કે મિલકત મેળવવાની ઈચ્છા આજે પૂરી થશે. કાર્યક્ષેત્રમાં વધુ વ્યસ્તતા રહેશે. બિનજરૂરી ખર્ચા ટાળો, નહીં તો આર્થિક સંતુલન બગડી શકે છે. કન્યા: આજે વિદ્યાર્થીઓ માટે શિક્ષણ અને સ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં વિશેષ સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત થઈ રહી છે. કૌટુંબિક સંપર્કો લાભદાયી રહેશે. વ્યવસાયમાં યોગ્ય સમયે લેવામાં આવેલા નિર્ણયો અસરકારક સાબિત થશે. તુલા: વ્યાવસાયિક વ્યસ્તતા વધારે રહેશે અને વિવાદો પણ ઉકેલાશે. વિદ્યાર્થીઓને તેમની એકાગ્રતા જાળવવા માટે વધુ પ્રયત્નોની જરૂર પડશે. મોટી રકમની પ્રાપ્તિને કારણે ફંડની સ્થિતિ મજબૂત થશે. વૃશ્ચિક: વેપારના ક્ષેત્રમાં રોકાણ તમારા માટે ફાયદાકારક સાબિત થશે અને તમે તમારા હરીફો માટે માથાનો ઢુપાવો બની રહેશો. રાજ્ય ક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલા લોકોનું સન્માન વધશે. ધન: રાજકીય ક્ષેત્રે સફળતા મળશે. બાળકો પ્રત્યેની જવાબદારી પણ પૂરી થશે. વેપાર યોજનાઓ વેગ પકડશે અને સ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં આગળ વધશે, અટકેલા કામ પણ પૂર્ણ થશે. પાચન વીમું છે અને આંખની સમસ્યા શક્ય છે. મકર: માતાની તબિયત અચાનક બગડતા થવાના ભાગવાની સ્થિતિ અને વધુ ખર્ચ થઈ શકે છે. વિદ્યાર્થીઓએ સફળતા મેળવવા માટે વધુ મહેનત કરવી પ

વેપારીઓના ધંધા, થોપાટ થવાના આરે ? ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં રોજગાર, ધંધા વધ્યા

દાહોદ, દિવાળીના તહેવારોને હવે માત્ર ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યાં છે. ત્યારે આવા સમયે ખાસ કરીને દાહોદ શહેરના બજારોમાં ખાસ એવી ચઢલ પહલ જોવા મળી રહી નથી. નાનાથી લઈ મોટા તમામ વેપારીઓએ પોત પોતાની દુકાનોમાં તહેવારને અનુલક્ષીને માલસામાન ભરી દીધો છે, પરંતુ ઘરાકી જોવા ન મળતાં તેઓ પણ હાલ વેપારીઓમાં ચિંતાના માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે દિવાળીના ચાર, પાંચ દિવસ એટલે કે, અગીયારથી ઘરાકી જોવા મળશે તેવું વેપારીઓ માની રહ્યાં છે.

પહેલા સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત શહેરના મોટા ભાગના ગેરકાયદેસ દબાણો દુર કરવામાં આવ્યાં હતાં. જેમાં મોટા ભાગે ગોધરા રોડ થી લઈ દાહોદ શહેરના હાઈ સમા એવા સ્ટેશન રોડ વિગેરે જેવા વિસ્તારોમાં ગેરકાયદેસ દબાણો દુર કરવામાં આવ્યાં હતાં. જેમાં મોટા ભાગે લોકોના વેપાર, ધંધા પર તંત્રનું બુલડોઝર ફરી વળતાં હાલ પણ આવા વેપારીઓ વેપાર, ધંધા વિહોણા બની ગયાં છે. દાહોદ શહેરમાં પહેલા જેવા વેપાર, ધંધાઓ ધમધમતા જોવા મળતાં નથી. તંત્રની દબાણો દુર કરવાની કામગીરી બાદ વેપાર, ધંધા ગુમાવી બેઠેલા ઘણા વેપારીઓએ દાહોદ જીલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં

તેમજ સરહદી વિસ્તારોમાં પોતાના નાના પાયે વેપાર, ધંધા શરૂ કર્યાં છે, તેમાં મોટા ભાગને વેપારીઓ તો ઘર ગોઠા અને ઘણા વેપારીઓ તો બીજાને વ્યાં નોકરી કરવા મજબૂર બન્યાં છે. આવા વેપારીઓની હાલત હાલ અત્યંત કઠોડી બની છે. અવાર નવાર વેપારી સંગઠન દ્વારા દાહોદના સંબંધિત તંત્ર તેમજ સત્તાધારી રાજકીય વક્ષને પોતાને વેપાર, ધંધા કરવા માટે કોઈ વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા ઉભી કરી આપવામાં આવે તે માટે, અનેકવાર રજુઆતો કરવામાં આવી હતી. પરંતુ તેઓની રજુઆતોને દોષ વર્ષ વિતી ગયો પરંતુ આજદિન સુધી આ દિશામાં કોઈ નક્કર કામગીરી કરવામાં આવી નથી. ત્યારે આ વર્ષે દિવાળીનો માહોલ પણ દાહોદ શહેરમાં ફિક્કો જોવા મળી રહ્યો છે. સરકારી બાબુઓ સિવાય દાહોદવાસીઓ દિવાળી જેવા વૈકલ્પિક વ્યવસ્થામાં જોવા મળી રહ્યાં છે. કારણ કે, દાહોદ શહેરમાં એકપછી એક મસમોટા કોંબાકોની ભરમાર ચાલુ રહેતાં અને તેમાં ખાસ કરીને નક્કલી જમીન એનએન પ્રકરણ બાદ તો દાહોદનો રીયલ એસ્ટેટ ઉદ્યોગ પડી ભાંગ્યો છે. રીયલ એસ્ટેટમાં જોડાયેલ મજુરી, શ્રમીકો, નિર્દોષ બિલ્ડરો, કોન્ટ્રાક્ટરોની હાલત કઠોડી બની છે. આવા સમયે ખાસ કરીને આગામી દિવાળી જેવા તહેવારને લઈ સૌ કોઈ

દાહોદના વાતાવરણમાં પલટો : વીજળીના કડાકા ભડાકા સાથે લીમખેડામાં ઘોઘમાર વરસાદ, રોડ રસ્તા પર પાણી વહી નીકળ્યાં



દાહોદ, જીલ્લાના વાતાવરણમાં આકસ્મિક પલટો આવ્યો હતો. વીજળીના કડાકા ભડાકા સાથે લીમખેડા પંથકમાં ઘોઘમાર વરસાદ શરૂ થતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. ગુજરાતમાં આસોમાં અચાટી માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. હવામાન વિભાગની આગાહી પ્રમાણે આગામી બે દિવસ ભારે વરસાદ વરસી શકે છે. ત્યારે ગત સાંજના સમયથી વાદળોથી વાતાવરણ છવાયેલું જોવા મળી રહ્યું હતું. ત્યારે દાહોદના વાતાવરણમાં એકાએક પલટો આવ્યો હતો અને લીમખેડા પંથકમાં રાતના ૯:૦૦ વાગ્યાથી વીજળીના કડાકા ભડાકા અને ભારે પવન સાથે ઘોઘમાર વરસાદ શરૂ થયો હતો. જેના કારણે રસ્તા પર પાણી ફરી વળ્યા હતા. વરસાદ વરસતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જવા પામી હતી.

દે.બારીયા શહેર માંથી પસાર થતો પાવાગઢ હાઈવે રોડનું આખરે સમારકાર્ય હાથ ધરાવ્યું

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેર માંથી પસાર થતો માર્ગ અને મકાન વિભાગનો હાઈવે રોડ ૧૦ વર્ષ અગાઉ નવો બનાવ્યો હતો. ત્યારબાદ આ રોડનું નવિનીકરણ થયું નથી. માત્ર સમારકાર્ય કરીને આ રોડને ચમકાવી રાખવામાં આવે છે. આ વર્ષના મુશળધાર મોન્સુનના કારણે આ રોડ પર મસમોટા ખાડા પડી ગયા હોવાના કારણે પાવાગઢના યાત્રાળુઓને આ

પ્રાસ માહિતી અનુસાર દે.બારીયા શહેર માંથી પસાર થતો રોડ માર્ગ અને મકાન વિભાગ લીમખેડા સ્થિત કચેરી હેટક આપતો રોડ જેના પર ખુબ મોટા ખાડા પડી ગયા હતા. તેના કારણે વાહન માલિકોને વાહનોમાં મોટી નુકશાનની વેઠી છે. તો પણ હજુ રીપેરિંગ સાથે થઈ ગયા થીંગળી ૧૦ વર્ષ પહેલા બનેલો રોડ હાલમાં પણ નિવિનીકરણ નહિ જ થઈ રહ્યું. આમ તો નિયમો અનુસાર

દાહોદ દર્પણ રોડ પર બેંક કેરિયર એકેડેમી નો પ્રારંભ કરાયો



દાહોદ, બેંક કેરિયર એકેડેમીમાં નોકરી ઈચ્છુક યુવાનો, યુવતીઓ માટે કેન્દ્ર સરકાર, રાજ્ય સરકારના વિવિધ બંધાર પડતી જાહેરાતોમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની પૂર્વ તૈયારી માટે પ્રારંભ થનાર એકેડેમીનો શુભારંભ નિવૃત્ત બેંક મેનેજર હીરાલાલ સોલંકી, સામાજિક કાર્યકર કેતનભાઈ બામણિયા, ઈ.ડી.પી. ઓફિસર રતનસિંગ બામણિયા, એડવોકેટ મનોજભાઈ બારિયા દ્વારા કરાયો હતો. એકેડેમીના પ્રારંભમાં ઉત્સાહી યુવક, યુવતીઓ મોટા પ્રમાણમાં ઉપસ્થિતિ આપી હતી. એકેડેમીની સમગ્ર વ્યવસ્થા સુરમલ ભુરીયા દ્વારા અને ડેમો લેકચર લલિત ડામોર દ્વારા આપવામાં આવ્યું હતું.

ગરબાડા તાલુકાના ભીલવા ગામે બંધ મકાને તસ્કરો નિશાન બનાવ્યા

ગરબાડા, ગરબાડા તાલુકાના ભીલવા ગામ ખાતે આવેલા નદી કિનારામાં અજાણ્યા ચોર ઈસમો એ બે બંધ મકાનને નિશાન બનાવ્યા હતા. અજાણ્યા ઈસમો દરવાજાનો લોક તોડીને ઘરમાં પ્રવેશ્યા હતા. મળતી વિગતો અનુસાર નદી કિનારામાં રહેતા રમણભાઈ તેમજ માસમભાઈ ના મકાનના ઘરનાં દરવાજાનો લોક તોડીને અજાણ્યા ચોર ઈસમો ઘરમાં પ્રવેશ્યા હતા અને ઘરમાં સામાન વેર વિખેર કરી ચોરીનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. ઘરમાં રાખી મુકેલી તિજોરી તોડી તસ્કરો ચોરીને અંજામ આપ્યો હતો. જેમાં તેઓને કાંઈ નહીં મળતા તેઓ ઘરમાં રાખેલ ઘઉંના પીપડા માનું અનાજ ઢોળી તેમજ ઘરની અંદર મુકેલો સામાન વેર વિકેર કરીને

જે પણ રોડ નવો બને તેને ત્રણ વર્ષ સુધી તેનું સમારકાર્ય કરવા બંધાયેલો હોય છે. આ રોડને નવો બનાવે ૧૨ વર્ષ વિતવા આવ્યા તેમ છતાં નવો રોડ નહીં માત્ર સમારકાર્ય થઈ રહ્યું છે. વાહન ચાલકો અને માલિકો કચેરી રૂપીયા રોડ ટેકસના ભરે છે. તેમ છતાં તેમના ટેકના ભરેલા નાણાં એને જાય છે. દર ત્રણ વર્ષ નવો રોડ બને તેના માટે કોણ કહેશે તે ચક્ષ પ્રશ્ન છે.

દાહોદના આગાવાડ ગામે શાળાએ જતી સગીરાની છેડતી કરતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના આગાવાડ ગામે એક ૧૩ વર્ષિય સગીરા શાળાએ જતી હતી. તે સમયે એક યુવકે સગીરાને રસ્તામાં રોકી સગીરાને અપશબ્દો બોલી છેડતી કરતાં આ સંબંધે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

ઝાલોદના થાળા ગામે તળાવમાં નાહવા પડેલ યુવકનું ડુબી જતાં મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના થાળા ગામે એક ૧૧ વર્ષિય યુવક ગામમાં આવેલ એક સિંચાણ તળાવમાં નાહવા પડતાં તળાવના ઉંડા પાણીમાં મુક ગરકાવ થઈ જતાં પોલીસે યુવકનું મોત નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે.

લીમખેડાના ખીરખાઈ ગામે ખેતરનો શેઠો ખેડી નાખવા મામલે બે ઈસમો મારમારતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના ખીરખાઈ ગામે ખેતરનો શેઠો ખેડી નાખવા મામલે થયેલ ઝઘડા તકરારમાં મહિલા સહિત બે જેટલા ઈસમોએ પોતાના હાથમાં કુહાડી તેમજ લોખંડની પાઈપ સાથે દોડી આવી બે વ્યક્તિઓને હથિયારો વડે તેમજ ગડદાપાટ્ટુનો માર મારી શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

સગવડના મુનાવાણી ગામે મકવાલા ફળિયામાં રહેતાં ૧૧ વર્ષિય સાવજભાઈ મહેન્દ્રભાઈ મકવાલા ઝાલોદના થાળા ગામે પોતાના સ્વજનોને ત્યાં આવ્યાં હતાં ત્યારે ગત તા.૧૯મી ઓક્ટોબરના રોજ ૧૧ વર્ષિય સાવજભાઈ થાળા ગામે આવેલ સિંચાણ તળાવમાં નાહવા પડતાં સાવજભાઈ ગરકાવ થઈ

મહિલાઓ નિર્મિત ઉત્પાદનોને પ્લેટ ફોર્મ મળ્યું

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં દાહોદ નગરપાલિકાના ઉપપ્રમુખ શ્રદ્ધા ભડંગ દ્વારા મહિલા સશક્તિકરણની ગતિને વેગ આપવાના પ્રયાસ સાથે દાહોદમાં સૌ પ્રથમ વખત હેન્ડીક્રાફ્ટ મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મહિલાઓ દ્વારા હાથથી બનાવેલ અવનવી કિઝાર્બની ચીજવસ્તુઓના વેચાણ માટે અને મહિલાઓના આ ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન મળે તેમજ આ પ્રોત્સાહન થતી મહિલાઓ પગભર ઉભી રહે તે માટે દાહોદ શહેરમાં ૨૦ ઓક્ટોબર રવિવારના રોજ પ્રસંગ પાર્ટી પ્લોટ, ગોવિંદનગર, દાહોદ ખાતે પુશીઓની આતિથયાભાજી મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનો લઘુ ઉદ્યોગ સાહસિક મહિલાઓએ લાભ લીધો હતો.

ઝાલોદ બસ સ્ટેશન ખાતે વ્યસન મુક્તિ અંગે ડ્રાઈવર કંડક્ટરને માર્ગ દર્શન આપવામાં આવ્યું

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરના બસ સ્ટેશન ખાતે એસ.ટી.કે.પો મેનેજરના નિર્દેશન થી એક વ્યસન મુક્તિ કાર્યક્રમ બહામુદ્દીનના મીતા દીલી દ્વારા રાખવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં એ.ટી.આઈ.આઈ.સહિત તમામ એસ.ટી.ના કર્મચારીઓ તેમજ ડ્રાઈવર કંડક્ટર હાજર રહ્યા હતા. મીતા દીલી દ્વારા દરેક ડ્રાઈવર કંડક્ટરને વ્યસન કરવાથી પરિવાર અને પોતાના જીવનને થતાં નુકશાન વિશે ઝીણવટભરી માહિતી આપી હતી. મીતા દીલીએ વિશેષમાં સમજવતા

પિતા-પુત્રીના સંબંધોને શર્મશાર કરતી ઘટના દાહોદ જીલ્લામાં પિતાએજ દીકરી પર દુષ્કર્મ આચર્યું હોવાની પોલીસ ફરિયાદ પેંથકમાં નરાધમ પિતા સામે ભારે ફિટકાર

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના એક ગામમાં બનેલી પિતા પુત્રીના સંબંધોને શર્મશાર કરતી ઘટના પોલીસ દ્વરે નોંધાતા પોલીસે આ મામલે દુષ્કર્મનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી ધરી હોવાનું સત્તાવાર જાણવા મળ્યું છે. દાહોદ જીલ્લાના સિંગવડ તાલુકાની એક શાળામાં લંપટ આચાર્યએ પોતાની જ શાળાની પહેલા ઘોરણમાં અભ્યાસ કરતી માસુમ બાળકી પર દાનત બગાડી મોઢું દબાવી શ્વાસ રૂંધાવીને મોતની ઘાટ ઉતાર્યાની શિક્ષણ જગતને કલંકિત કરતી તાજેતરમાં બનેલી ઘટનાનો કેસ હજી કોર્ટમાં ટેબલ પર આપવાની તૈયારીમાં છે. ત્યારે દાહોદ જીલ્લાના એક ગામમાં માનવતાને તેમજ પિતા પુત્રીના પવિત્ર સંબંધને તાર તાર કરતી બનેલી એક ઘટનામાં એક સગીરા પર તેના પિતા તથા ગામના એક સગીર દ્વારા દુષ્કર્મ આચર્યું હોવાનું સામે આવતા જીલ્લા પંથકમાં નરાધમ પિતા સામે ભારે ફિટકાર વરસી રહ્યો છે. પિતા પુત્રીના સંબંધોને તાર તાર કરતી આ ઘટના પોલીસ ચોપડે નોંધાતા ઘટના અંગેની તપાસ પોલીસે હાથ ધરતા ઘટનામાં સંબંધોની વિગતો ભોગ બનેલ પીકિત સગીરોનો પિતા જ હોવાનું બહાર આવતા પોલીસ પણ ચોંકી ઉઠી હતી. આ મામલે દુષ્કર્મનો ભોગ બનેલ પીકિત સગીરાના પિતા તથા ગામના એક સગીર દ્વારા પીકિત સગીરા પર સગીર પર દુષ્કર્મ આચર્યું હોવાનું સામે આવતા પોલીસે હાલ પીડીતાના નરાધમ પિતા તેમજ ગામના એક સગીર વિરુદ્ધ દાખલ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી આરોપીઓને પકડવાની તજવીજ હાથ ધરી છે. પિતા-પુત્રીના સંબંધોને શર્મશાર કરતી ઘટના પોલીસ દ્વરે નોંધાતા પોલીસે આ મામલે દુષ્કર્મનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી ધરી છે.

ગરબાડામાં બે અલગ અલગ ખેતર માંથી તસ્કરોએ પાણી ખેંચવાની મોટરની ચોરી કરી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા નગરમાં અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ બે અલગ અલગ ખેતરમાં એકજ રાત્રીમાં પોતાનો કસબ અજમાવી ખેતરમાં મુકી રાખેલ પાણી ખેંચવાની મોટર, વાયર વિગેરે મળી કુલ રૂ.૨૪,૦૦૦ની મતાની ચોરી કરી તસ્કરો નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાયાનું જાણવા મળે છે. ચોરીના બંને બનાવો ગરબાડાના નહેલાવ ગામે બનાવવામાં આવ્યાં હતાં. જેમાં પ્રથમ બનાવ નહેલાવ ગામે કાંગણી ફળિયામાં રહેતાં સુરેશભાઈ દિતાભાઈ ડામોરના ખેતરમાં બનાવવા પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૧૭મી ઓક્ટોબરના રોજ કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ પોતાનો કસબ અજમાવી સુરેશભાઈના ઘર નજીક આવેલ મોટરની ચોરી કરી તસ્કરો નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી હતી.

